

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ПЕТРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
(Пятый созыв – заседание пятьдесят девятое)

Р Е Ш Е Н И Е

23 мая 2018 года

№ 485

с. Петровское

О деятельности административной комиссии  
Петровского района Тамбовской области за 2017 год

Рассмотрев и обсудив информацию администрации Петровского района «О деятельности административной комиссии Петровского района Тамбовской области за 2017 год, Петровский районный Совет народных депутатов р е ш и л:

1. Принять к сведению информацию администрации Петровского района «О деятельности административной комиссии Петровского района Тамбовской области за 2017 год» согласно приложению.

2. Рекомендовать главам сельсоветов Петровского района Тамбовской области поставить на контроль соблюдение физическими и юридическими лицами Правил благоустройства на территории поселений, проводить профилактические мероприятия с населением по соблюдению данных Правил. При выявлении правонарушений в сфере благоустройства территории, незамедлительно применять административную практику по составлению протоколов об административном правонарушении.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию (размещению) на сайте [www.top68.ru](http://www.top68.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель районного  
Совета народных депутатов

О.В.Орлов

Приложение  
к решению Петровского  
районного Совета  
народных депутатов  
от 23.05.2018 № 485

ИНФОРМАЦИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА  
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2017 ГОД

Закон Тамбовской области «Об административных правонарушениях в Тамбовской области» действует с 2003 года. Он определяет виды административных правонарушений и устанавливает административную ответственность за их совершение.

Во всех сельских поселениях Петровского района приняты Правила благоустройства, которые, в соответствии с действующим законодательством, устанавливают порядок благоустройства территорий населенных пунктов, входящих в состав поселения. Данные правила обязательны для исполнения всеми физическими и юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм.

Каждый житель района должен знать и соблюдать Правила благоустройства, уметь правильно их трактовать и знать основные понятия. Ознакомиться с правилами благоустройства можно на официальном интернет-портале правовой информации [www.top68.ru](http://www.top68.ru). или на официальном сайте администрации Петровского района в сети «Интернет» в разделе «Сельсоветы района».

Административная комиссия района действует на основании Закона Тамбовской области от 01.07.2011 № 22-3 «О наделении администраций муниципальных районов и городских округов Тамбовской области отдельными государственными полномочиями по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».

В прошедшем году всего на рассмотрение административной комиссии поступило 227 протоколов (на уровне АППГ). Из них 179 протоколов составлено должностными лицами органов местного самоуправления, что на 7 протоколов меньше АППГ, и 48 дел возбуждено прокуратурой (больше на 7 протоколов АППГ). Рассмотрены все 227 протоколов, прокуратурой ничего не обжаловалось. К административной ответственности привлечено 224 лица, 3 производства по делу прекращено в связи с отсутствием состава правонарушения. 19 лиц подверглось административному взысканию в виде штрафа, что на 6 человек больше прошлого года. Назначено штрафов в сумме 14,0 тыс. рублей (больше на 1,0 тыс. рублей АППГ). Взыскано штрафов - 85%.

100% взыскаемости не удалось добиться в связи с тем, что 4 постановления находятся на исполнении в УФССП, по 7-ми – срок добровольной уплаты на отчетную дату не истек.

Структура выявленных правонарушений:

статья 8 (нарушение правил благоустройства населенных пунктов) — 96 % ;

статья 11.1(очистка крыш от снега, наледи) — 3,9 %;

статья 13 (нарушение тишины и покоя граждан) —0,1%;

По количеству составленных протоколов лучше всего поработали сельсоветы, но тоже с разной интенсивностью. Из 179 протоколов, составленных уполномоченными должностными лицами — 135(75%) составлено должностными лицами сельсоветов, в т.ч.:

Петровский -32;

Крутовский – 16;

П.-Чичеринский – 13;

Рахманинский, Успенковский, Волчковский, Красиловский, Кочетовский, Первомайский — от 8 до 11;

Плавицкий, Шехманский, Яблоновецкий — от 5 до 7.

Остальные протоколы — 35 — составлены должностными лицами администрации района, каждый из которых – от 3-х до 6 протоколов.

Следует отметить, что должностные лица органов местного самоуправления, уполномоченные составлять протоколы, в прошедшем году несколько снизили активность своей работы. Уполномоченными должностными лицами составлено на 7 протоколов меньше, но в целом последние 2 года должностные лица работали целенаправленно. По сравнению с 2015 годом количество составленных протоколов увеличилось в 1,5 раза. Место в общем рейтинге среди городов и районов Тамбовской области поднялось с 21-го на 16-е. Но главный результат – заметно изменился облик наших населённых пунктов. Выросли новые здания, обновились фасады старых зданий, чище стали улицы, уютнее - дворы, появились малые архитектурные формы на площадях, в парках, скверах. Да и большинство жителей сел и деревень активно занимаются обустройством своих домов, усадеб, дворов, мест коллективного отдыха. На сайте администрации района размещаются фотоснимки самых благоустроенных домовладений в районе и эта традиция будет продолжена. Люди не просто наводят чистоту на своих земельных участках, они творчески подходят к этому процессу, получают удовольствие сами и радуют всех окружающих.

Граждане и организации теперь уже адекватно реагируют на предписания и предупреждения, хотя поле для деятельности еще велико.

Одной из целей деятельности органов местного самоуправления района в сфере административной практики, эффективно воздействующей на результаты работы по исполнению государственных полномочий по обеспечению деятельности административных комиссий, является проведение профилактических мероприятий.

В течение года осуществлялась упорядоченная профилактическая работа по предупреждению административных правонарушений: проводились рейды ответственных должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы, совместно с органами полиции, средствами массовой информации, ООО

«Петровское жилищно-коммунальное хозяйство», общества ветеранов по утвержденным графикам. В результате проделанной работы было выписано 10 предписаний, 20 предупреждений об устранении правонарушений в установленные сроки и 63 гражданам и организациям - направлены уведомления о времени и месте составления протокола об административном правонарушении. В основном все эти правонарушения были устранены в установленные предписаниями сроки и по некоторым уведомлениям - до сроков составления протокола. В средствах массовой информации было размещено 2 публикации на тему необходимости соблюдения гражданами правил благоустройства населенных пунктов района и работе административной комиссии.

В текущем году продолжается как профилактическая работа должностными лицами и членами административной комиссии, так и работа по пресечению правонарушений. При вынесении наказания прежде всего учитывается отношение гражданина к содеянному, осознание им своей вины. Хотя наказание и не является самоцелью, все же оно в большинстве случаев стимулирует многих граждан взглянуть на привычную для них ситуацию другими глазами - с точки зрения закона.